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第５０回東小川土地区画整理審議会議事録 
 

日  時 ：平成２１年４月２０日（月） 午前１０：００～午前１１：００ 
場  所 ：焼津市役所 議会庁舎 第５委員会室 
報告事項 ： （１）平成２１年定期人事異動による職員紹介 

（２）平成２１年度当初予算の概要について 
（３）審議会委員の選挙予定について 

出席委員 ：五条光男 髙橋嘉一 増田義郎 吉永 勝 増田隆一 

髙松敏明 鈴木 賢 
欠席委員 ：曽根福二 山田輝夫 
市出席者 ：岩谷区画整理課長 鈴木工事担当主幹 増田事業管理担当主幹     

増井換地清算担当係長  鈴木補償担当係長  藤岡主任主査 

増田主査 名木主任主事 鈴木主任主事 小林主事 
  

（午前１０時００分 開会） 
会  長 ：挨拶 
      本日の議事録署名人は、髙松敏明委員と鈴木賢委員、両名にお願いします。 
岩谷課長 ：挨拶 
五条会長 ：報告事項(１)の平成21年度定期人事異動による職員紹介をお願いします。 
      〈市職員による自己紹介〉  
五条会長 ：報告事項(２)の平成21年度当初予算の概要について説明を求めます。 
増田主幹 ：報告事項の説明。 
五条会長 ：質問、ご意見ございますか。 
髙松委員 ：だいぶ減額が多いようですが何か意味があるのですか。 
岩谷課長 ：工事と移転を 23 年度末で終わらせたいと考えていますので、残事業費か

ら計算すると当初予算は３億円から４億円ペースになります。20年度は当
初予算で4億2千6百万円ですが実際は補正をしているので５億円近くの
事業を行い、前倒しで進めてきています。また、移転は順繰りに行うため

３カ年で計画をしています。公会堂周辺は仮換地指定が終わっていないた

め工事に入れないので、今年度の１次移転の方の補償と竪小路線の道路の

築造等を積み上げていくとそれくらいの計算になります。 
五条会長 ：小川中学校東側のコミュニティ道路は一方通行だよね。速度制限は何キロ

ですか。車道がカクカクしていて車では走りにくくないですか。 
岩谷課長 ：公安委員会と打ち合わせ、現地立ち会いをして現況になっており、一方通

行のコミュニティ道路となることは地元の方にも説明し、了解していただ

いております。速度規制についても、今後公安委員会と協議して決めてい

きます。 
五条会長 ：仮設住宅はまだ使っていますか。仮設住宅が取れないと公園はできないん

ですよね。 
岩谷課長 ：仮設住宅は全部使っています。公園ですが、来年度小川保育園を改修する

にあたり仮園舎をそちらに建てたいという話が出ています。まだ下打ち合
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わせの段階ですが、ご理解をいただいて、できれば仮園舎を建てる方向で

進めさせていただきたいと思います。 
五条会長 ：ほかに意見はありますか。では次に、報告事項(３)の審議会委員の選挙予

定について事務局より説明をお願いします。 
増田主幹 ：報告事項の説明。 
高松委員 ：自分の地区から出ていた委員の大畑さんが亡くなって欠員になっているの

ですが、今度の選挙ではどうなりますか。 
増田主幹 ：補欠選挙を行わなかったため欠員となっていますが、枠はありますので選

挙で8人を選出します。学識経験者の2人と選出の8人が審議会委員とな
ります。 

五条会長 ：東小川の区画整理の執行者である市長が代わったが、市長はこういう場に

は挨拶に来ないの？他の会合にもでない？ 
岩谷課長 ：区画整理事業でいいますと、南部は反対の方もおられて、市長の公約にも

入っているものですから、理事長さんにもお会いしています。大覚寺八楠

地区と東小川地区についてはそういうことはないのですが、会下ノ島石津

地区については事業が遅れていまして、Ｈ18年度に要望書も提出され、Ｈ
21年度にも事業の進捗について話したいということでしたので、一度そう
いう機会を設けました。東小川地区も7月に新しい委員さんに代わりまし
たら辞令交付の際にお会いさせていただきます。 

高橋委員 ：小川中学校東側の道路の工事は 3月 27日で完了すると聞いていたが、そ
の日を過ぎてから一度工事が完了したところを掘り返して工事していまし

た。市の検査はどのように行っているのですか。 
岩谷課長 ：ご指摘の工事は 27 日に完了した本体工事から外れた個所で、修繕工事を

行ったところです。検査では問題なく工事が完了していても、地下埋設工

事や大型車が通ることにより歪が出てくるところもあるため、今後も補修

個所が出てくることもあります。 
五条会長 ：他になにかございませんか？なければ終了したいと思います。以上を持ち

まして第５０回東小川土地区画整理審議会を終わります。どうもありがと

うございました。 
 
                            午前１１時００分 終了 
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